
Prijedlog Podružnice GIG-a Split redakcija je primila sa zadovoljstvom i u tom
smislu odgovorila Podružnici Split. Zahvalni smo inicijativi Podružnice Split. Os
tvarenjem ovog prijedloga redakcija očekuje aktiviranje i ostalih podružnica, a i
republičkih društava na proširenju tematike lista iz područja društvenog rada i
stručne djelatnosti naših geodetskih ustanova, čemu je redakcija stalno težila.

Uredništvo

IN MEMORIAM 
Dana 8. apriila o. g. za uvek nas je

napustio Božidar - Božo Plamenac,
geodeta u penziji.

Rođen je u Boljevićima - Crmni
ca 1905. godine, u siromašnoj seljačkoj
porodici. Osnovnu školu pohađao je u
rodnom mestu, a šest razreda gimna
zije u Baru i Titogradu. Srednju teh
ničku školu-Geometarski odsek za
završio je 1929 godine u Beogradu.

Po završenom školovanju radio je
u geodetskim sekcijama u: Požarevcu,
Smeđ. Palanci, Ljigu, Loznici, Kučevu,
Boljevcu i drugim mestima u Srbiji.
Kao šef Ureda za katastar radio je u
Boljevcu, a od 1953. godine u Svilajncu
kao direktor Opštinske geodetske u
prave, gdje je ostao do smrti. Penzio
nisan je 1967. godine.

Posle oslobođenja bio je više godi
na član Sreskog odbora u Boljevcu,
gde je pokazao puno uspeha u radu i
zato bio dva puta odlikovan.

Aktivno je učestvovao u radu dru
štveno-političkih organizacija u Boljev
cu i Svilajncu do kraja života.

Svoj dugogodišnji rad usredsredio
je na organizaciju i pravilno obavjla
nje poslova ustanove kojoj je dugo go,
dina bio na čelu, kako bi ista odgo
vorila postavljenim zadacima.

Bio je disciplinovan i neumoran
radnik, druželjubiv i pristupačan, ot
voren i blizak svakome. Za svakoga je
imao lepu reč. Njegovoj čestitosti bilo
je strano sve ono što nije dostojno
čoveka. U sebi nije imao ni trunke pa
kosti i zlobe. Uvek je bio spreman da
svakome pomogne, a da u teškim tre
nucima nađe reči utehe.

Ispraćaj koji su mu priredili gra
đani Svilajnca i kolege iz Svilajnca,
Beograda, Kragujevca, Paraćina, ću
prije, Svetozareva, Rekovca, Despotov
ca i drugih mesta velika je potvrda o
njegovoj popularnosti i ugledu koji je
užijvao među građanima Svilajnca j.
kolegama.

Njegov svetao lik ostaće nam u traj
noj uspomeni, njegova iskrenost, dru
željubivost i odnos prema ljudima o
staće kao svetao primer mlađim gene
racijama.

Dragi Božo, sačuvaćemo trajno u
spomenu na tebe, a za sve ono pleme
nito i ljudsko što si učino, slava ti i

D. Dešić
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